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ONEMLI NOTLAR

*  Swav cevap kagidindaki kodlanacak butiin alanlarda kurgun kalem kullaniimas: zorunludur.

Aday, sinav cevap kagidi ve soru kitapeigt tizerine “GALATASARAY UNIVERSITESI OGRENCI SECME VE YERLESTIRME
SINAVIADAY NO.SU” (TC KIMLIK NO) nu yazarak kodlayacaktir.

Aday, sinav cevap kagidt tizerinde soru Kitapetk tiiriing isaretlemelidir.

Aday, siav cevap kagidi ve soru kitapgigi tzerinde sinav salon no’sunu isaretlemelidir.

Aday, stnav salonunu terk etmeden énce smav soru kitapgigi ile cevap kagid: tizerindeki kimlik bilgilerini kontrol etmelidir.

Aday, smav sonunda soru kitapgigint iade etmelidir. Aksi takdirde adayin sinavi gegersiz sayilacaktir.

Swavin baslamasindan itibaren ilk 30 dakika iginde sinav salonunu terk etmek yasaktir.

Sinavin son 30 dakikas1 iginde stnav salonunu terk etmek yasaktir,

Smavin degerlendirilmesinde 4 YANLIS | DOGRUyu gétiri.
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Tiirkee (10 Soru) :

1 - Kitap, kiiltiirdeki stirekliligi, kendi gérevi bakimindan en saglam bicimde gergeklestiren aracumizdir, Kitap, insanlig
kiiltiir belleginin dayanagidir. Kitap, bir yandan ge¢mis kusaklarin kiiltiirdeki kazang ve basarilarini bize giivenli bir big
ulagtirmasi, 6biir yandan da Yasayan kusaklarin olug halindeki diisiince, goriis ve duygularini yaymast, dolayistyla karg;
uyarmalara yol agmasi ile tam bir kiiltiir degeridir. '

Yukaridaki paragrafta asagida, verilen hangj anlatim bigimlerinden yararlanilmigtir?

a) Kargilagtirma, Oykiileme
b) A¢iklama, Betimleme

¢) Tartisma, Ornek Gésterme
d) Tanimlama, A¢iklama

e) Agiklama, Qykiileme

2 —“Yasamimizin en giizel yillarini birer taze ¢icek gibi verdik topluma”
Yukaridaki ciimlenin geleri asagidakilerden hangisinde sirastyla verilmistir?

a) Zarf tiimleci — Ozne — Yiiklem — Dolayl tiimleg
- b) Nesne — Dolayli tiimle¢ — Yiiklem — Ozne
¢) Nesne — Yiiklem — Zarf tiimlecj — Dolayl tiimleg
d) Nesne — Zarf tiimleci — Yiiklem — Dolayli tiimleg
¢) Dolayl: tiimleg — Ozne —Nesne — Yiiklem

lirce gergeklesmesine baghidir. Diistinme siireglerinde kendini baski altinda duyan insan, zih
yaratma yeteneklerini ve giderek tumiiyle zihinsel sagligin: yitirmeye baslamis demektir. Baskilar siyasal, toplumsal, kis
psikolojik olsa da sonug aymdir. Diisiinceye konulan yasak; insanin var olma, kendini var etme olanagina, yasama ve yarz
yetilerine yasak konulmastyla es anlamlidyr,
Bu pargadan asagidakilerden hangisi ¢ikarilamaz?

a) Insanin diistinme ve yaratma yetisi, onun 6zgiirliigii ile dogru orantilidir.

b) Baski altindaki insan, zihinsel yaratma yetilerini ve sonugta zihinsel sagligini kaybedecektir.

¢) Her tiir baski, insana ve onun var olma miicadelesine karg1 yapilmis bir eylemdir. 4
d) Diisiinceye getirilen baskilar siyasi, sosyal, kisisel ve psikolojik vb. alanlarda olabilir.

e) Dusiinceye konulan yasaklarla miicadelede, insan kendini var etme olanagina kavugur,

. . -

il, metnin 6nii ardy, ylizeyi derini, igerdigi degisik bakis agilari, degisik anlam tabaka)
kapsaminda bir gezi, bir ¢abalama, bir ugrastir.
Yukaridaki paragrafta diisiince akisinin bozulmamas: i¢in ciimlelerin stralanigi nasil olmalidir?

a) IV ve I yer degistirmelidir.

b) IT ve III yer degistirmelidir.

¢) V ve IV yer degistirmelidir.

d) Il ve IV yer degistirmelidir.
e) Ciimlelerin siralanigi dogrudur.
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5 — Asagidaki ciimlelerin hangisinde alti ¢izili s6zciik mecaz anlamda degildir?
a) Bu toprak kokan insanlara giderek baglaniyordum.

b) Onlardan ayrilacagim diisiindiikge yiiregim daraliyordu.

¢) Bu mevsimde rmak tasar; kdy sular altinda kalirds.

d) Ona annesinden daha iyi bakmis, onu biiyiitmiisti.

¢) Bu aci1 haber onu sarsmis, perigan etmisti.

6 — Asagidaki ciimlelerden hangisinde alti ¢izili sdzciik, tiir bakimindan Stekilerden farklidir?
a) Istanbul’da kiralik ev bulmak kolay m1?

b) Yazlik elbiseleri ¢tkarmanin zamani geldi.

¢) Aylik masrafimizi sdylesem, inanmazsiniz.

d) Yetmislik ihtiyar, delikanlilar: geride birakmustir.

e) Her yenilik az da olsa yadirganir.

7 — Ta gocuklugumdan beri trenleri gdren bir evde yasamak isterdim () Demiryoluna bakan bir pencere ( ) bir balkon ( )
Raylarin i¢inden yiiriiye yiiriiye eve gitmenin tad: ( )

Bu ciimlede parantezlerle belirtilen yerlere, sirastyla agagidakilerin hangisinde verilen noktalama isaretleri getirilmelidir?
a) (NGOG

)G )

(GO
HOECIC)
)¢IGMO

8 — Asagidaki ciimlelerin hangisindeki ikileme, zarf olarak kullaniimigtir?
a) Onun en ¢ok dikkat ¢eken ynii bakislar ve &zellikle iri iri gozleriydi.
b) Yarim yamalak Ingilizcesiyle diisiincelerini anlatmaya ¢aligtr.

¢) Filmdeki korkung sahneleri soguk soguk terler dékerek izleds.

d) Tatil haberini duyan 6grenciler giile oynaya evlerine gittiler.

e) Konugmaciya bdyle sagma sapan sorular yéneltmesi herkesi sasirtti.

9 - Dil, bagkalarinin diisiincelerini, duygularini grenmede temel araglarimizdan biridir. Bu, kendi diistincelerimiz icin de
gegerlidir. Ciinkii diisiincelerimizi dilin topraginda olusturur, gelistiririz. Gelistirdigimiz diisiinceleri de yine dilin yardimiyla
bagkalarimna iletiriz. Boylece ...... '

Diistincenin akigina gdre bu parganin sonuna asagidakilerden hangisi getirilmelidir?

a) higbir dil oldugu gibi kalmaz, gelisir ve degisir.

b) dilin yapisi toplumsal yasamin kosullarina gére bigimlenir.

¢) duygu ve diistincelerin iletimi kendine 0zgii bir dil gerektirir.

d) dilin, diisiinceyi olusturan ve tagtyip yayan bir arag oldugu s6ylenebilir.

e) dillerin geligimi toplumdan topluma degisiklik gosterir.

10 — Asagidaki dizelerde gegen alti ¢izili eylemsilerden hangisi, tiirce &tekilerden farklidir?
a) Sen gelince giiller agar,
Mevsim bahar olur.
b) Yiiklenmisken gam yiikiinii
Saza ceylan geldi bugiin.
c) Baska sanat bilmeyiz, karsimizda dururken
Soylenmemis bir masal gibi Anadolu’muz
d) Biitiin tasalar aritan bu yagmur
Bardaktan bosanircasina yagiyor.
e) Bir gigek dermeden sevgi bagindan
Huduttan hududa atilmisim ben.
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Inkilap Tarihi (5 Soru) : :

11 - Lozan Baris Konferansi’nda Tiirk Heyeti’nin kesinlikle diin vermedigi ve hatta bu nedenle gériismelerin bir siire
kesilmesine neden olan konular asagidakilerden hangisinde dogru olarak belirtilmigtir?

a) Bogazlar Konusu — Osmanli Devleti’nin Dis Borglar

b) Yabanci Okullar — Ermeni Sorunu

¢) Kapitiilasyonlar — Musul — Kerkiik Sorunu

d) Kapitiilasyonlar — Ermeni Sorunu

e) Patrikhane — Yabanci-Okullar

12 — Anlagma Devletlerinin 22 Mart 1922 tarihinde Turkiye ile Yunanistan’a verdikleri ateskes 6nerisinde su hitkiimler yer almistir
[ taraflarin ordularini silah ve mithimmat bakimindan pekistirmelerinin engellenmesi
IL iki ordu arasinda 10 km lik silahtan armdiriimus bolge belirlenmesi
III. miittefikler aras: komisyonun Tiirk ordusunu denetlemesi

Bu hitkiimlerden hangisi / hangileri Yunanistan’in Anlasma Devletleri tarafindan kayrildigini gosterir?

a) Yalnz I

b) Yalmz II

¢) Yalmz I

d)Ivell

e) Il ve III

13 — Birinci ddnem TBMM nin yasama ve yiiriitme erklerini kendisinde toplamasiyla asagidaki amaglardan
hangisine / hangilerine ulasildig: savunulabilir?
I.Mecliste fikir ayriliklarindan kaynaklanacak siyasal gruplasmalarin énlenmesi
II.Meclis Ustiinliigii ilkesinin saglanmasi
III .Mecliste iiye sayisinin arttirilmasi
a) Yalmz I
b) Yalmz II
¢) Yalmz III
d)Ivell
e) Il ve III

4

14 — Tiirkiye Ikinci Diinya Savaginda 1939 yilinda Ingiltere ve Fransa ile ittifak, 1941 yilinda ise Almanya ile
Dostluk ve Isbirligi Anlasmasi imzalamistir.
Yalmz bu bilgilere dayanarak Tiirkiye’nin Ikinci Diinya Savagi sirasindaki tutumunun,asagidaki durumlardan
hangisini / hangilerini gosterdigi savunulabilir?

L. savagin degisen kosullarina gére hareket ettigi

II. savas dis1 kalmaya ¢aligtig

III.  Milletler Cemiyetine iiye oldugu
a) Yalmz I
b) Yalmz II
c) Yalmz III
d)Ivell
e)Il veIll

15 -“Ulusal Egemenlik” ilkesinin gergeklesmesi igin gereken ana hedefler igerisinde en dnemlisi asagidakilerden hangisi
a) Ekonomik dengenin esitlik ilkesine uygun kurulmasi

b) Yiiriitmenin yasama tarafindan denetlenmesi

¢) Segme ve segilme hakkinin esit uygulanmas:

d) Mubhalif partilerin bulunmas:

e) Milletvekili sayisinin iilke niifusuna gére belirlenmesi
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Mathématiques

16. Dans le triangle ABC, E et F sont des points de (4B), J et K sont des points de (BC) tels que AE = EF = FB et
JK = 2BJ = 2KC. La surface du polygone EFJK est A(EFJK) = 20. Quelle est la surface du triangle ABC ?

a) 48 b) 44 ¢) 52 d) 56 e) 64

17. Le triangle 4ABC est rectangle en A. La droite (4M) est la médiane issue de 4 et G est le centre de gravité de
ABC. Sachant que AB = 3 et AC = 5, calculer la longueur du segment GM.

[

d)3
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18. Calculer :
log, 3/2_5~><10ng 81

2 L b) 22 &) — d)

P e) —
16 7 25 25 5

19. Soient les points A(3; 5) et B(1; 3). Quelle est I’équation du cercle dont le diamétre est [AB].

a) (x=2) +(y—4)> =4 b) x*+y* =2 c) (x=4Y +(y-2)*=2
d) (x=2)*+(y-4)* =2 e) (x~4)" +(y-4)’ =4
20. Calculer :
. Sinx-cosx
lim ———22

x.,.;i 1—-cotan x

d)2 &) -

V2
2 N

a) —é— b) V2 c)

2]. Soitx un réel tel que 0 < x <7z /4. Calculer tan x sachant que :

sin* x—cos* x _5 .
(sin® x - cos? x)? 4
3 1 4 1
La) = b) 3 c) — d) — e) —
) y ) ) 5 ) 3 ) 3

22. Calculer 2’ si :

2r . 2w
co§— — 181N ——
se 9 9
VA .. T
COS— +isIn —
9
a) 1-i b) V3-i c) —i d) -1 e) 1=

2 | 2
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23. Soit une application fdéfinie sur R telle que f(1)=7 et f(x+2)= W Calculer f(16).

a) 17 b) 10 c) 21 d) 16 e) 3

3 3
24. Calculer :
T sin®(x)
f_nl + cos?(x) x
7T
a) — b) = c) -7 d)1 e)0

2
25. Calculer I’aire comprise entre la courbe d’équation y =—x” +1 et la droite d’équation y =—x—1.

11 16 22 9
— b) — c) = d) 11 =
) )3 ) s

2) 3 3

26. Soient x, et x, les racines de I’équation X’-~X+4p=0 ou peR. Déterminer p pour que I’égalité

(%)’ +(x,)* =37 soit vraie.

a) ~6 b) 9 c) -3 d)

1435 1+417
2

e) > .

27. Calculer

K 0 dx
e . eX+e*

T 1 T

a) +o b) — c) In— d) 1 e) —

) ) 1 ) 5 ) ) 5

28. Pour quelles valeurs de & la matrice 4 n’admet-elle pas de réciproque :
1 0
A={-1 k 3
-2 1 -1
a) k= b) k=0 c) aucune d)kz% e) k=0 et k=1
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29. Soient fet g deux fonctions définie par fog(x)= 3x—12 et f(x)= —1— Déterminer g(1):
X+ x
e 3 3
a) g n’est pas définie en 1 b) = c)0 d) 1 e) -
. x? dt ,
30. Soit F:x = [ —- Calculer F'(2).
1
a) > b)2 c)0 d) 1 e) —1
31. Soit fI"application telle que f{;(%ldx =x*+x2+cet f(-1)=e. Calculer f.
a) e’ b) & 00 - d) 2e e) e’
32. La droite (d|) est perpendiculaire a la droite (d,) d’équation 2y—-x+4=0. La distance de (d,) au poi:
A(1; -1) est de /5 . Laquelle des réponses peut €tre une équation de d)?
a) x+2y—4=0 b) y-2x+5=0 C) y+2x+7=0 d) y+2x-6=0 e) 2x~y+4=0
33. Résoudre I’équation :
3 3x—3 % /3x+l = {/_ﬁ 4
25 23 33 23 3
a) — b) — c) — d) —= e) -
) 8 ) 8 ) 25 ) 25 ) 5
| 34. Dans une classe il y a 5 filles et 4 gargons. Parmi ces étudiants combien de groupes de 4 étudiants peut-on

constituer, pourqu’au moins 2 garcons existent dans chacun de ces groupes ?

a) 60 b) 81 c) 75 d) 91 e) 120
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: . : , f)+x
35. La droite d est tangente a la courbe f(x) au point 4(3; 1). Calculer g'(3) sachant que g(x) = L
A ¥
y
‘ 1 ..............
S '
1 1 5
a) — b) — c) — d) — —
> ) ) ) 36 3
36. Caleuler lim 2%
=0 gin(27x)
1 1 1 1
_— b) —— —_— d) — -
R e )73 ry 2 an ‘
= 1-3
37. Calculer Z k
par i)
3 5 5 3 5
= b) = =z d = =
a) ) ) > c) 3 ) > e) 2
38. Soit f la fonction réelle définie par :
x* +3x -1
f&)= 2x2~4x+m
Déterminer ’ensemble des m pour que la fonction soit continue sur R.
a) {2} b) ]2,+0] ¢) J-e0,2[ d) R\ {2} e) |[-2,2]
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39. Déterminer le reste de la division de (1997)'*" par 5.
2) 0 b) 2 )1 d) 3 e)4
40. Le polynome P(x)=x’+mx’ +nx—6 est divisible par (x* —1) . Déterminer n.
a)5 b) 6 c) -1 d) 4 e) -2
41. Pour quelles valeurs de m I’équation x* + (m+1)x —m?* +1=0 admet-elle une unique solution ?
3
a) —1et 5 b) -1 c)let -1 d) @ e) 0
42. Soit f(x) =xv1-x* . Quel est le maximum global de cette fonction ?
1 1 1
a) — b) 1 c) — d)o e) —
) 3 ) ) 2 ) ) >
43. La droite d’équation ax+3y+1=0 est paralléle a la tangente, au point d’abscisse x=1, de la cou
d’équation y = x’ +}~. Calculer a.
x
a) 1 b) -1 c) 1 d)3 e) =3
3 4
. x? 2
44. Soient f(x) = [ e' dt. Calculer f"(l).
a) Se b) e ¢l d) 10e e) 2e
45. La tangente & la courbe y=x’—x+6 est paralléle a la droite y=3x+n. Elle coupe I’axe des abscisses

point 4. Quelle est ’abscisse du point 4 ?

3 2
a) -1 b) 3 c) -3 d)1 e)2
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FRANCAIS (20 Questions)
10 questions sur le texte suivant

10

15

20

25

30

Ne pas penser comme les autres vous met dans une situation bien désagréable.
Ne pas penser comme les autres, cela veut dire simplement que I’on pense. Les autres,
qui croient penser, adoptent, en fait, sans réfléchir les slogans qui circulent. Pourquoi
refusent-ils, ces autres, de démonter les systtmes de clichés qui constituent leur
philosophie toute faite, comme des vétements de confection ? En premier lieu,
¢videmment, parce que les idées regues servent leurs intéréts ou leurs impulsions,
parce que cela donne bonne conscience et justifie leurs agissements. I y a aussi le cas
de ceux, nombreux, qui n’ont pas le courage de ne pas avoir « des idées comme tout le
monde, ou des réactions communes ». Cela est d’autant plus ennuyeux que c’est,
presque toujours, le solitaire qui a raison. C’est une poignée de quelques hommes,
méconnus, isolés au départ, qui change la face du monde. La minorité devient alors la
majorité.

Depuis toujours, j’ai I’habitude de penser contre les autres. Lycéen, puis
ctudiant, je polémiquais avec mes professeurs et mes camarades. J ’essayais de
critiquer, je refusais « les grandes pensées » que I’on voulait me fourrer dans la téte,
Ainsi donc, je suis vraiment solitaire parce que Jje n’accepte pas d’avoir les idées des
autres.

Mais, qui sont « les autres » ? Suis-je seul ? Est-ce qu’il y a des solitaires ? En
fait, les autres, ce sont les gens de votre milieu. Ce milieu peut méme constituer une
minorité qui exerce, sur celui qui ne pense pas comme elle, un dramatique terrorisme
intellectuel et sentimental, une oppression a peu prés insoutenable. II m’est arrivé
quelquefois, par fatigue, par angoisse, de désirer et d’essayer de « penser » comme les
autres. Finalement, mon tempérament m’a empéché de céder i ce genre de tentation.
J’aurais été brisé, finalement, si je ne m’étais pas apergu que, en réalité, je n’étais pas
seul. Il me suffisait de changer de milieu, voire de pays, pour y trouver des fréres, des
solitaires qui sentaient et réagissaient comme moi. Souvent, rompant avec le « tout le
monde » de mon milieu restreint, j’ai rencontré de trés nombreux « solitaires »
appartenant a ce qu’on appelle, 4 juste raison, la majorité silencieuse.

Nous ne sommes donc pas seuls. Je dis cela pour encourager les solitairgs,
c’est-a-dire ceux qui se sentent égarés dans leur milieu. Mais alors, si les solitaires sont
nombreux, s’il y a peut-étre méme une majorité de solitaires, cette majorité a-t-elle
toujours raison ? Cette pensée me donne le vertige. Je reste tout de méme convaincu que
I’on a raison de s’opposer 4 son milieu.

D’aprés Eugéne IONESCO, Antidotes

46 - Quelle est I’idée qui ne figure pas dans le premier paragraphe ?

a) par intérét ou par conformisme, de nombreuses personnes préférent les idées regues
b) les gens ont souvent peur d’apparaitre différents

c) la majorité a toujours raison face a la minorité

d) on ne remet pas facilement en cause les idées regues

¢) les changements viennent souvent d’idées nouvelles exprimées par une minorité

10



BIRINCI ASAMA / PREMIERE ETAPE

KITAPCIK / LIVRET A : 30.05.2

47 - « démonter les systémes de clichés » (ligne 4). Quelle est la meilleure fagon de reformuler cette expression ?

a) remettre en cause les lieux communs, les idées toutes faites
b) détruire les modes de pensée trop rationnels

¢) produire de nouvelles fagons de concevoir des idées simples
d) analyser en profondeur les idées philosophiques

e) rejeter en bloc tous les systémes philosophiques

48 - Lorsque Ionesco était jeune ( 2¢™ paragraphe), il était :

a) conformiste par nature

b) systématiquement rebelle
¢) toujours négatif

d) porté a la discussion

e) occasionnellement cynique

49 - « Mais qui sont ‘les autres’ ? Suis-je seul ? Est-ce qu’il y a des solitaires ? » Au discours indirect, quel est I’énonc
convient ?

a) Ionesco se demandait qui sont les autres, pourquoi il est seul et y a-t-il des solitaires.
b) Ionesco se demandait qui étaient les autres, s’il était seul et s’il y avait des solitaires.
c) Ionesco se demandait qui seraient les autres, s’il serait seul, s’il y a des solitaires.

d) Ionesco se demandait qui ont été les solitaires, s’il sera seul et il y a eu des solitaires.
e) Ionesco se demandait ce que sont les autres, s’il est seul et ce que sont les solitaires.

50 - Le milieu exerce sur celui qui pense différemment « un dramatique terrorisme intellectuel et sentimental » (ligne
21). Parmi les explications suivantes quelle est celle qui convient le mieux ?

a) le milieu réprouve les sentiments et les censure parfois.

b) le milieu encourage la violence pour lutter contre certaines idées.

¢) le milieu fait pression sur les idées et les sentiments de maniére autoritaire.

d) le milieu condamne systématiquement tout projet révolutionnaire. 4
e) le milieu appelle 4 lutter contre les intellectuels et les idéalistes.

51 - Pourquoi Ionesco n’a-t-il pas adopté une attitude conformiste ? Quelle est la raison qu’il n’invoque pas ? (
paragraphe)

a) sa personnalité

b) il existait d’autres personnes comme luj

¢) le monde ne se limite pas au milieu dans lequel on vit

d) il est plus facile d’étre dans I’opposition

e) il n’a pas accepté d’avoir les idées des autres

52 - « céder 4 la tentation » (ligne 23) signifie :

a) ne pas accepter un désir

b) ne pas résister a une envie

¢) ne pas supporter d’étre attiré par quelque chose
d) reconnaitre qu’on est fautif

€) vaincre ses pulsions
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53 - Pour Ionesco, qu’est-ce qu’un « solitaire » ?

a) un étre asocial

b) un étre incapable de communiquer avec les autres
c) un révolté permanent

d) un étre qui ne partage pas les idées de son milieu
€) un étre qui a des problémes psychologiques

54 - « Je reste tout de méme convaincu que I’on a raison. .. » (ligne 32)
Quel est I’équivalent de ’expression soulignée qui ne convient pas ?

a) néanmoins
b) malgré tout
'c) quand méme
d) pourtant

e) aussi

55 - Quel est le meilleur titre pour ce texte ?

a) Révolution permanente

b) La nécessité d’étre libre

¢) Oser ne pas penser comme les autres

d) Etre solitaire : une nécessité d’aujourd’hui
e) L’insatisfaction permanente

10 questions indépendantes

56 - « Il y a plus d'un siécle, Jules Verne ... ... que les hommes.. ... le pied sur la Lune et prévu que des explorateurs ... les
poles. Mais s'il.....un maitre de I'anticipation, l'auteur ... des machines bizarres, des créatures monstrueuses et des
expéditions délirantes | »

Complétez les pointillés par le groupe de verbes qui conviennent :

a) aimaginé / poseraient / atteignaient / était / concevait aussi

b) aurait imaginé / poseraient / atteindraient / aura été / aurait congu aussi
¢) imagina/ poseraient / atteindraient / est / a aussi congu

d) avait imaginé / poseraient / atteindraient / est / a aussi congu

e) auraimaginé / poseraient / atteindraient / avait été / aurait aussi congu

57 - « Dans les grandes surfaces, nous sommes inconsciemment attirés vers les produits ..... on met & hauteur des yeux. Le
responsable du supermarché installe & cet endroit les articles... ... il réalise les plus gros bénéfices et.....il ne nous viendrait
pas al’idée de rechercher. »

Parmi les choix proposés quel est le seul qui complete correctement les pointillés ?

a) ou/qu’/cequ’

b) qu’/sur lesquels / ceux qu’
¢) auxquels/dont/d’ou

d) qui/ou/qu’

e) qu’/dont/ou
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58 - « J'ai oublié mon devoir chez moi mais je vais vous | ‘apporter demain » déclara l'éléve a son professeur.
Transformant cet énoncé au style indirect, on obtient -

a) L’éleve déclara a son professeur qu’il avait oublié son devoir chez lui mais qu’il allait le lui apporter demain.

b) L’éleve déclara a son professeur qu’il avait oublié son devoir chez lui mais qu’il allait le leur apporter demain.

¢) L’éleve déclara a son professeur qu’il avait oublié son devoir chez lui mais qu’il allait le lui apporter le lendemain.
d) L’éléve déclara a son professeur qu’il avait oublié son devoir chez lui mais qu’il va le lui apporter le lendemain.
e) L’éleve déclara a son professeur qu’il avait oublié son devoir chez soi mais qu’il allait le lui apporter demain.

59 - « Le ministre déplore que le projet de loi sur I'éducation, qui lui paraissait prioritaire, ait été remis & plus tard, » F
les propositions suivantes, quelle est celle qui ne convient pas ?

a) regrette beaucoup
b) trouve opportun
¢) trouve ficheux
d) ne se réjouit pas
e) trouve navrant

60 - « Les systémes d’éducation et d’apprentissage n ‘encouragent pas le sens de I'humour chez l'enfant. Bien au contr
ils développent chez lui toute une série d’inhibitions qui limitent la créativité et I'imagination. »
Parmi les mots suivants, quel est le synonyme du mot souligné ?

a) mouvements
b) excitations
c) blocages

d) impulsions
e) exhortations

61 - « Gandhi disait toujours & ses partisans, pour les inciter & la sobriété et & la mesure - vivre simplement pour
d’autres puissent simplement vivre. »
Parmi les mots suivants, lequel ne peut remplacer le mot souligné ?

a) tempérance
b) pondération
¢) modération
d) frugalité

e) vertu

62 - « Les frustrations de tous ceux qui ne peuvent accéder aux délices de la société de consommation expliquerc
I’émergence de la violence au quotidien. »
Parmi les suivantes, quelle est la meilleure reformulation de cet énoncé ?

a) Souffrant de ne pouvoir satisfaire leurs désirs d’achats, certains deviennent agressifs.
b) La société de consommation incite la majorité des gens a croire au bonheur.

¢) Certains se révoltent contre une société qui nous pousse au plaisir

d) Ceux qui voudraient profiter de la vie se sentent souvent submergés par la violence.
e) La privation de certains biens que I’on juge nécessaire conduit 4 la dépression.
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63 - « Selon les experts, les disparités entre les pays occidentaux tendraient & devenir moins importantes, alors que les écar.
entre les pays en voie de développement se seraient accentués. »
Parmi les suivantes, quelle est la meilleure reformulation de cet énoncé ?

a) Ilyaun fossé de plus en plus grand entre pays occidentaux et pays en voie de développement.

b) Ily a moins d’inégalités entre les pays occidentaux qu’entre les pays en voie de développement.

¢) Ladiversité est plus grande dans les pays occidentaux alors qu’elle diminue dans les pays en voie de développement.

d) Certains pays occidentaux vont prendre de I’importance ; ce qui n’est pas le cas dans les pays en voie de développement.
¢) Les pays en voie de développement seraient délaissés par les pays occidentaux.

64 - « Exprimer une idée est une activité difficile a laquelle il faut s exercer ; la télé supprime cet exercice ; nous risquons d
devenir un peuple de muets, frustrés de leur parole, et qui se défouleront par la violence. »
Que dit-on dans cet énoncé ?

a) La télévision nous aide & exprimer des idées difficiles.

b) Il faut travailler pour réussir & exprimer les idées que la télévision exprime facilement.

¢) La télévision nous pousse a la paresse et nous invite a nous taire.

d) Les idées difficiles sont absentes de la télévision

e) Le réle de la télévision est d’exprimer les idées difficiles que nous ne pouvons pas partager.

65 - « Egitim, bireye yasantisinda olumilu davramglar kazandirmaly, ona bilimi kesfetmeyi ogretmeli ve onda var ola
Yyetenekleri ortaya ¢ikarip gelistirmeli. »
Parmi les phrases suivantes, laquelle est la meilleure traduction de la phrase ci-dessus ?

a) L’enseignement doit contribuer & améliorer les comportements positifs dans la vie de 'individu, afin qu’il apprenne :
découvrir la science et 4 développer ses compétences.

b) 1l faut que I’éducation offre des comportements positifs a I’individu dans sa vie et qu’elle développe chez lui des
compétences pour qu’il découvre la science.

¢) L’éducation doit faire acquérir a I’individu des comportements positifs dans sa vie, lui apprendre & découvrir la science, ¢
mettre au jour et développer les compétences qui existent chez lui.

d) L’éducation a pour but d’améliorer les comportements de I’individu dans sa vie en lui apprenant a mettre au jour et
développer ses compétences pour qu’il puisse découvrir la science. 4

e) L’enseignement doit apprendre a I’individu les comportements positifs de la vie, lui faire découvrir et développer ses
compétences pour [’amener a la science.
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Physique

66. Un disque de rayon 2r est découpé dans une plaque circulaire et déplacé au bas de celle-ci selon le schéma

67.

joint,

A quelle distance de O se déplace le barycentre ?

a) —l—r b) l/Er c) @r d) -\—/-—ir e) 1-Zr
3 3 4 4 4

Un objet de masse m est accroché & un systéme de fils. On note g le champ de pesanteur et 7} les tensions d
différents fils.

:}\\\\\\\\\\\3\}\\\\\\\\\\
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Parmi les affirmations suivantes -
. m>T,/g

. 7, >7,
L I, >mxg>T,

la ou lesquelles sont vraies ?

ayletll b) IT seulement ¢) I seulement dyIetIII e)l, IT et III
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68. * Pressions
Py =2.10° Pascal
P = 10° Pascal

*Masse volumique de I’eau : 1000 kg / m’®
*g=10N/kg

* Densités des liquides : d, = 0,8; d, = 2

* Dénivelées : hy=5m; h,=2m

1 Py (air)

GAZ

P

Que vaut la dénivelée 73 (en métres) ?
a) 3,5 b) 9 c)6 d)7 e) 4,5

69. On donne le schéma d’un circuit et les graphes des tensions suivants

La tension Uyc est égale 4 5,0 V et I’intensité du courant qui traverse le circuit est 1,0 4. Que vaut la tension
Upgc ?

a) 1,6 V )30V )50V d)34V )25V

16
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70. Dans le circuit suivant, tous les résistors ont la méme résistance R.Ona: U,, =-5,0V et I, =1,04.
C
B
I L C—
4 b IZ
A [
E
L
Que vaut la tension Ugp ?
a) 10 4 b)25V c)lov d) 60 ¥ e)35V
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Chimie

71.

72.

73.

Parmi les affirmations suivantes :

[. L’atome de la période 4 appartenant au groupe 54 a deux orbitales & moitié pleines.
II. L’atome de nombre de masse 42 qui a 2 électrons sur sa derniére orbitale 3d posséde 20 neutrons dans son

noyau.
I11. La configuration électronique de ’ion X** d’un élément X de la période 3 qui a 5 électrons de valence est

15% 25° Zp6 352
La ou lesquelles des affirmations est vraie ?

a) I seulement b)letll c) Il seulement d) I, et III e) Il et III

On fait réagir 3 moles de C7Hs avec 8,5 moles de dioxygéne. La réaction produit de ’eau et du dioxyde de
carbone.

Parmi les affirmations suivantes :

I. Le réactif en exces est le dioxygeéne.

II. Le réactif en exces est le C7Hg.

I1I. En fin de réaction on a un mélange comportant au total 12 moles.

La ou lesquelles sont vraies ?
a) I seulement b) Il seulement c)letIll d) L, HetIII e) [l et I1I
4

Dans 9 gde X213, il y a2g de Y. Quel est le rapport des masses my/my dans le composé X3V, ?

a) 63/16 b) 28/17 c) 3/8 d) 1/4 e) 29/6
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BIOLOGIE ( 2 Questions) :

74 — Soient les lettres A, C, G et U, les quantités de bases azotées d’un acide nucléique.
Par P’analyse de la composition en bases de cet acide nucléique, on a obtenu le résultat suivant :

A+G)/(U+C)=1
Cet acide nucléique est :

L. peut-&tre un ADNsb.
II.  forcément un ADNdb.
[II.  forcément un ARNdb.
IV.  peut-étre un ARNdb.
V.  peut-étre un ARNsb.

Parmi les propositions suivantes, laquelle est exacte ?

~ a) seulement II
b) seulement III
c)lVetV

d) seulement IV
e)letV

75 — En ce qui concerne le message nerveux, quelle est I’affirmation inexacte ?

a) Chez un neurone au repos, le milieu extracellulaire a une charge positive par rapport au milieu intracellulaire qui a une
charge négative.

b) Lors d’un potentiel d’action, les ions K+ sortent puis les ions Na+ entrent dans le neurone.

¢) Chez un neurone au repos, le nombre de cations sortant est supérieur au nombre de cations entrant.

d) Le message nerveux se propage par une onde de dépolarisation.

¢) Le message nerveux est de nature électrique.
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Codrafya (5 Soru) :

76 — Diinya iizerinde cephe yagislari asagidakilerden hangisinde daha ¢ok gériiliir?

a) Kutuplarda

b) Col bolgelerinde

¢) Dénenceler arast kusakta -
d) Ekvatoral bolgede

e) Orta kusakta

77 — Agagidakilerden hangisi, fizyolojik niifus yogunlugunu ifade etmektedir?

"a) Aktif niifusun, tarum alanlarina orani
b) Tarimla ugrasan niifusun, tarim alanlarina orani
c¢) Tarimla ugragan niifusun, yiiz 6lgiime orani
d) Toplam niifusun, tarim alanlarina orani
e) Toplam niifusun, yiiz 6l¢iime orani

78 — Asafida belirtilen toprak gesitlerinden hangisi diinyanin en verimli topraklarindandir?

a) Litosol

b) Regosol

¢) Cernozyom
d) Podzol

e) Rendzina

79 — Asagidakilerden hangisi i¢ gé¢ nedeni degildir?

a) Is olanaklarinin azlig

b) Tarim arazisinin pargalanmasi

c) Saglik, egitim hizmetlerinin yetersizligi
d) Uriin  gesitliligi

e) Niifus artist

80 -

Tirkiye ki mevsiminde 30° Dogu, yaz mevsiminde ise 45° Dogu meridyenin yerel saatini ortak olarak kullanir. Buna gére

~ Haziran ayinda hangi ok y&niine gidilirse, yerel saat ile ulusal saat arasindaki fark artar?

a)l
b) Il
c) I
IV
9V
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Genel Tarih (5 Soru) :
81—~ L Kirim
II. Makedonya
I1I. Bati1 Trakya
Yukaridakilerden hangisinde/hangilerinde yasayan Tiirkler Balkan Savaslarindan sonra azinlik statiisiine diismiislerdir?
a) Yalniz [
b) Yalmz II
¢) Yalmz I
d)Ivell
e) Hvelll

82 — XIX. Yiizyilda Osmanh Devleti’nde asagidaki gelismelerden hangisinin/hangilerinin merkezi yOnetimin giiglenmesi
katkida bulundugu &ne siiriilebilir?
I.demiryolu yapimina 6nem verilmesi
I telgrafin kullamilmaya baslanmas:
[1I.Baltalimani Serbest Ticaret Antlagmasinimn yabanci tiiccarlart kayirmasi
a) Yalniz I
b) Yalniz II
c)lvell
d) IT ve IIII
e) L, IL, III

83 — 1. Senet-i Ittifak (1808)
L. Tanzimat Fermani (1839)
III. LMesrutiyet (1876)
IV. Il. Mesrutiyet (1908)
Asagidakilerden hangisi yukarida verilen gelismelerin temel ortak 6zelligidir?
a) Azinliklara genis haklar tanimalari
b) Avrupa tilkelerinin tegviki veya baskisi ile kabul edilmesi
¢) Demokratik anlayisa uygun olmalar
d) Hiikiimdarin yetkilerinin simirlandiriimas;
e) Ittihat ve Terakki hareketinin ¢abalari ile gergeklesmesi 4

84 — Timar sisteminde;
I - Toprak, devlet memurlarina maaglari karsiliginda verilirdi.
II — Timar sahibi vergileri toplama hakkni alirds,
IIT - Topragin miilkiyeti devlete, kullanma hakki: timarl; sipahiye aitti.
IV — Timar sahibi topragi satamaz, baskasina devredemezdi.
Bu 6zelliklerden hangisinin / hangilerinin Osmanli Devleti’nin personel giderlerini azalttig dogrudan savunabilir?
a) YalnizI '
b) Yalniz III
¢) Yalmz IV
d) Il ve Il
e), Il velV

85 — Osmanli Devleti’nde miras, ticaret ve aile hukuku davalarinin karara baglanmast agagidakilerden hangisinin gorevidir?
a) kadi

b) sadrazam

c) reisiilkiittap

d) seyhiilislam

¢) Nisanci
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ONEMLI NOTLAR

Smnav cevap kagidindaki kodlanacak biitiin alanlarda kurgun kalem kullamlmas: zorunludur,
Aday, sinav cevap kagidi ve soru kitapgi tizerine “GAL ATASARAY UNIVERSITES! OGRENCI SECME VE YERLESTIRME
SINAVIADAY NO.SU” (TC KIMLIK NO) nu yazarak kodlayacakurr.

Aday, sinav cevap kagid: Uzerinde soru kitapeik tiiriinit isaretlemelidir,

Aday, smav cevap kagidi ve soru kitapg131 tizerinde smav salon no’sunu isaretlemelidir.

Aday, sinav salonunu terk etmeden 6nce sinav soru kitapg1g: ile cevap kagidi tizerindeki kimlik bilgilerini kontrol etmelidir.

Aday, sinav sonunda soru kitapgigin: iade etmelidir. Aksi takdirde adaym sinavi gegersiz sayilacaktr.

Smavin baglamasindan itibaren ilk 30 dakika iginde smav salonunu terk etmek yasaktir,

Smnavin son 30 dakikas: iginde smav salonunu terk etmek yasaktir, ]

2. Asama Sosyal Bilimler Smavinda, Galatasaray Lisesi, Pierre Loti Lisesi ve Charles de Gaulle Lisesi 6grencileri Fransizca
Felsefe ve Sosyoloji sorularini; diger liseler ise Tirkge Felsefe ve Sosyoloji sorularmnt cevaplayacaklardir. Aksi takdirde cevaplar
degerlendirmeye alinmayacakur. .

Aday, II. Asama Sosyal Bilimler Smavinda sadece Sosyal Bolimlere iliskin tercihlerini yapacaktr. En fazla 5 bolim tercih
edilebilecektir,

Sinavin degerlendirilmesinde 4 YANLIS 1 DOGRU’yu gotiiriir.
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FRANCAIS ( REDACTION)
«Cest une poignée de quelques hommes, méconnus, isolés au départ, qui change la face du monde ». Que pensez-vous de
cette affirmation ? Vous rédigerez un texte arguments, que vous appuierez d’exemples. La correction tiendra compte de :
- lacompréhension du sujet - I’organisation du devoir
- la pertinence des idées la correction grammaticale
- larichesse du vocabulaire
FRANCAIS (COMPREHENSION) 5 Questions
1 - “Lamise en scéne est la supréme technique de la présence thédtrale. Elle enveloppe la machinerie, mais elle la
dépasse. Loin de se limiter a des recherches d’effets visuels ou sonores, elle s’en défie quand ces effets, par leur abus ou
leur indiscrétion, pourraient détourner Uintelligence du texte ou du jeu »
Parmi les énoncés suivants, lequel ne correspond pas aux idées exprimées dans cette citation ?
a) Une bonne mise en scéne est celle qui utilise avec mesure les effets visuels et sonores
b) Les effets visuels ou sonores bien compris servent intelligence du texte théatral
¢} La mise en scéne doit se garder de la facilité des effets visuels et sonores.
d) Un exces d’effets visuels ou sonores peut nuire a une mise en scéne intelligente et au jeu des acteurs
¢) Lamise en scéne se doit de n’utiliser, avec mesure toutefois, que des effets visuels ou sonores

2 - « Un sage oriental demandait toujours dans ses priéres que la divinité voulit bien lui épargner de vivre une époque
intéressante. Comme nous ne sommes pas sages, la divinité ne nous a pas épargnés et nous vivons une époque
intéressante. En tout cas, elle n’admet pas que nous puissions nous désintéresser d'elle. Les écrivains d ‘aujourd’hui
savent cela. S'ils parlent, les voila critiqués et attaqués. Si, devenus modestes, ils se taisent, on leur reprochera
bruyamment leur silence » Albert CAMUS, Conférence lors de la remise du Prix Nobel.

Quelle est la theése de Camus dans ce texte ?

a) Nous croyons vivre une époque intéressante mais nous nous trompons

b) L’écrivain d’aujourd’hui n’a plus droit au silence : on ’oblige a se dévoiler

¢) L’écrivain ne devrait pas communiquer son opinion sur les événements de son époque

d) Nous devrions nous rapprocher de la sagesse orientale

e) La plupart des écrivains ne sont pas modestes

3 - « Le propre des sociétés modernes est d’engendrer une peur indistincte : nous sommes dépassés par les miracles de
nos propres inventions. Tout devient monstre dés lors que tout nous échappe. »

Parmi les énoncés suivants, quel est celui qui correspond a I’idée exprimée dans ce texte ?

a) Nous ne comprenons la portée de nos inventions que lorsqu’il est trop tard.

b) Nous sommes épouvantés par nos inventions parce que nous ne les maitrisons pas.

¢) Nous sommes incapables d’empécher des catastrophes effroyables au moyen de nos inventions.
d) Notre capacité a créer des monstres nous fascine.

) Nos sociétés entretiennent des peurs pour mieux maitriser les masses.

4 - « On pensait que grdce aux antibiotiques et aux progrés de | ‘hygiéne, la tuberculose serait éradiquée... ...
Parmi les énoncés suivants, quel est le seul qui puisse compléter logiquement ce début de phrase ?

a) or, les conditions sont désastreuses dans les pays qui souffrent de la faim.

b) mais le dépistage est systématique.

¢) car, a cause des activités humaines, il y a un bouleversement de la chaine alimentaire.

d) mais cette maladie est en pleine recrudescence.

e) donc cette maladie a disparu

5 - « Il faut étre fort pour supporter le silence. Le silence n’est richesse que pour ceux qui ont une richesse en eux-mémes,
il n’est nourriture que pour les forts. Aimer le silence, c’est aimer étre seul, ¢’est aimer étre avec soi-méme. Le bruit
recouvre et déguise tout ce qui est la vie profonde de 1'dme ou vie profonde des choses. Le vrai dialogue entre I’homme et
le monde, c’est dans le silence qu’il s’établit. C’est pourquoi le silence est inquiétant... »

Parmi les énoncés suivants, quel est le seul qui ne corresponde pas aux idées exprimées dans ce texte ?

a) On a peur du silence parce qu’il nous invite 4 la réflexion.

b) C’est avec le bruit qu’on masque notre paresse a I’introspection.

¢) Les gens ont peur de se retrouver face a eux-mémes

d) Sans richesse intérieure, on ne tire aucun bénéfice du silence

e) Lesilence nous éloigne du contact avec le monde.




IKINCI ASAMA / DEUXIEME ETAPE
SOSYAL BILIMLER / SCIENCES SOCIALES

KITAPCIK / LIVRET A 30.05.2010

Tiirkece (10 Soru) :

6 — Siirlerinde bir imge ve miizik kaygisi tasidigi, hikaye ve romanlarinda da basta "zaman" temasi olmak lizere,
psikolojik anlari, bilingaltim arad; g1, yansittig1 goriiliir. "Sahnenin Disindakiler",” Mahur Beste", "19. Asir Tiirk Edebiyats
Tarihi" eserlerinden bazilaridir. :

Bu pargada agagidaki sanatcilardan hangisinden bahsedilmektedir?

a) Sait Faik Abasiyamk

b) Kemal Tahir

¢) Ahmet Hamdi Tanpinar
d) Orhan Kemal

€) Sabahattin Ali

7 - Ilgit 1lgit esen seher yelleri
Esip esip yare degmeli degil
Ak elleri elvan elvan kinali
Karadir gézleri stirmeli degil
Yukaridaki siirin tiirii, uyak diizeni, uyak ¢esidi, vezni sirasiyla asagidakilerden hangisidir?

a) Epik-diiz-tam-hece

b) Didaktik-diiz-yarim-hece

¢) Pastoral-sarmal-tam-aruz

d) Lirik-¢apraz-tam-hece

¢) Satirik-sarmal-zengin-serbest

8 - Toren alanindaki gocuklarin bayraklarla gegisi beni gok duygulandirdi.
Bu ciimledeki 6gelerin dizilisi, sirastyla agagidakilerden hangisiyle Ozdestir?

a) Onun giildiiriirken diisiindiiren yazilar1 dSneminin insanlarim derinden etkiledi.

b) Uzmanlar, piyasadaki durgunlugun nedenini enflasyona baglhyorlar.

¢) Bilim adamlari, hastaligin bir viriisten kaynaklandigini agikladilar.

d) Her ¢agda, insanlar, yeni buluslarla uygarligin gelismesini saghiyorlar.

e) Glin agarmadan balikgilar denize agildilar, <

9 - ... Bdyle olunca verilmek istenen anlam; ifade eden bir tek soyleyis olur siirde. Oysa bir diisiinceyi nesir diliyle degisik
sekillerde soyleyebiliriz. Siire gelince is degisir. Siir olan bir dizede sézciiklerin yerini degistirdiniz mi siirden iz kalmaz.
Diistincenin akigmna gore, bu paragrafin agagidaki ciimlelerden hangisiyle baslamas1 uygun olur?

a) Bir siirin sesi ve anlami, bedenle ruh gibi kaynasmistir.
b) Siirde duygular dile getirmenin pek ¢ok yolu vardir.
¢) Siirin anlatim giict, diizyazimnkinden daha yiiksektir,
d) Siirde sanatginin duygular daha Ozglirdiir.

e) Uslup giizelligi, siirin en 6nemli ozelligidir.

10 - Artik demir almak giinii gelmisse zamandan,
Meghule giden bir gemi kalkar bu limandan,

Yukaridaki misralarda alt1 ¢izili iki sézciikte hangi edebi sanat yapilmigtir?

a) Tegbih

b) Istiare

¢) Mecaz-1 Miirsel
d) Tevriye

e) Kinaye
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11 - Disi kurt, bes tane yavrusuyla birlikte asirlik ¢inann kovugunda yasiyormus.
I 11 111 v v

Bu ciimlenin alt ¢izili sozciik ya da s6zlerden hangileri gikarilirsa ctimlenin anlaminda daralma olmaz?

a) L ile V.
b) L. ile V.
c) L ile I11.
d) 1L ile I11.
e)LileIV.

12 — “Hep ben diye konusur o. Kendinden s6z etmeyi sever, konu ne olursa olsun kendine Ozgii bir agis1 vardir. Kayadan,
baliktan, kediden, masaldan da s6z etse kendine 6zgii bir bakisla yapar bunu”.
Yukarida hangi edebi tiiriin &zelliklerinden bahsedilmistir?

a) Makale
b) Deneme
¢) Elestiri
d) Oykii

e) Fikra

13 - Bihruz Bey, yarim yamalak bir 8grenim g6rmiis, yirmi ii¢ yirmi dort yaglarinda bir gengtir.
Yukaridaki climle ya da onu olusturan sézciikler dilbilgisi agisindan incelendiginde agagidakilerden hangisi yanlis olur?

a) Bilesik isim ciimlesidir.

b) Birden ¢ok belgisiz say: sifat1 vardir.

¢) Yiiklemindeki ek-fiilin gegmis zaman eki vardir.
d) “yarim yamalak” sdzii ikilemedir.

e) “6grenim” sézciigii fiilden tiiremis bir isimdir.

14 — Asagidaki dizelerden hangisinde, “ulama”ya bir &rnek vardir?

a) Sabahtan ugradim ben bir fidana.
b) Cikip su daglara yaslanmahdar,

¢) Gonliimiiz bagland: ziilfiin teline
d) Al benim derdimi gétiir vare ver.
¢) Telgrafin tellerine kuslar mi1 konar.

15 — Bir insamin konusmasindan ya da yazdiklarindan egitimi, diinya goriisii ve bilgi birikimi kolayca anlasilabilir.
Bu ciimlede agagidakilerden hangisi yoktur?

a) Bilesik fiil

b) Zarf

c) Edat

d) Baglag

e) Belgisiz sifat”
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PHILOSOPHIE (5 Questions) :

16 — Selon Nietzsche, la mauvaise conscience est :

a) la disposition psychique de I’homme immoral

b) le propre de la condition humaine depuis le péché originel

c) le propre de la condition humaine depuis ’invention de la culpabilité par le monothéisme
d) I’état de malaise psychique résultant d’une action amorale

e) le manque de compréhension de la différence entre le bien et le mal

17 — Selon Kant, I’impératif catégorique impose :

a) de faire primer le bonheur sur le devoir

b) de respecter autrui pourvu qu’autrui fasse lui-méme preuve de respect

¢) une loi universelle consistant a permettre a chacun d’agir en toute liberté
d) une contrainte incompatible avec I’autonomie de I’ individu

e) d’agir selon une maxime que tout autre individu devrait faire sienne

18 — Lorsque Descartes €crit : « cette proposition : Je suis, j’existe, est nécessairement vraie, toutes les fois que je la
prononce, ou que je la congois en mon esprit », cela signifie que :

a) la conscience de soi, résistant au doute, constitue le fondement d’une connaissance adéquate
b) ’existence et ’essence se confondent par la parole et la réflexion

¢) le corps, la figure, I’étendue, le mouvement et le lieu sont prouvés par le cogito

d) seul Dieu ou « je ne sais quel trompeur » peut faire que je sois

e) ’essence, contrairement a I’existence, ne correspond & aucune réalité

19 — Pour Freud, le Ca :

a) est le résultat des pulsions refoulées

b) est gouverné par le principe de plaisir

¢) s’harmonise spontanément avec le monde extérieur

d) est un systéme psychique acquis au cours de la période de latence

e) est le mécanisme de censure grice auquel le Surmoi soumet le Moi aux normes de la société

20 — Hegel considére que 'Histoire :

a) est un pur chaos étant donné qu’elle n’obéit qu’aux passions et intéréts des individus qui la font

b) n’est pas vécue inutilement dans la mesure ot les souffrances humaines sont le moteur du progrés

¢) n’est pas vécue inutilement puisque les hommes de bonne volonté empéchent I’expression incontrdlée des passions
d) est absurde étant donné qu’elle est un éternel recommencement

e) conduit les hommes au bonheur, car elle est une réserve de legons permettant de ne pas répéter les mémes erreurs
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FELSEFE (5 Soru) :

21 - Olguculuk (Pozitivizm) dogru bilgiye ancak olgularin gézlem ve deney yoluyla incelenmesi sonucunda
ulagilabilecegini ileri siiren felsefi bir gretidir. Bu gorilg, bilimsel bilginin biitiin yontem ve 6zelliklerini savunmus,
deneyle denetlenmesi imkansiz olmayan sorular1 « anlamsiz » sayarak, felsefeye de bilim gibi olma gdrevi yliklemistir.

Yukaridaki agiklamaya gére asagidaki seceneklerden hangisi Pozitivizmin anlayigina ters diiger?

a) Olgular arasindaki degismez baglar ve yasalar ortaya ¢ikariimalidir.

b) Dogru bilgiye ancak deney ve gbzlem yolu ile ulasilir.

¢) Bilginin elde edilis seklinde zekanin ve sezginin rolii g6z ard1 edilmemelidir.
d) Bilimin diginda kalan metafizik bos bir ugrasidir.

e) Felsefe deney dis1 sorulan aragtirma alanindan ¢ikartmahdir.

22 — Asagidaki filozoflardan hangisi varoluscu filozof olarak degerlendirilemez?

a) Sartre

b) Camus

¢) Kafka

d) Heidegger
e) Kant

23 - Hegel'e gbre her sey akildir. Hegel'de aklin yasalari aym zamanda varhigin da yasalandir. Akil ve varlik ayni sey
oldugu igin akil, kendini diigtintirken varhigr da dusiinir ve onu kavrar. Ancak bu diistince bigimi geleneksel mantik
yoluyla diisiinmeyi degil, celismeyi temel ilke olarak kabul eden diyalektik diisiinmedir.

Yukaridaki pargadan hareketle agagidaki yargilardan hangisine ulasilabilir?

a) Bilgiler, deneyimlerimizle elde edilir.

b) Bilgide hem deney hem de aklimizin katkis: vardr.

¢) Asil gergekligi ancak sezgilerimiz araciligiyla kavrayabiliriz.

d) Her seyin temeli akildir; bilgilerimizi de akil araciliftyla elde ederiz.

e) Dogru bilgiye olgular1 gézlemleyerek, sistematik bir bigimde deney yaparak ulasabiliriz.

24 — Sofist Protagoras’a gore “Insan her seyin Sl¢lisidir”. Bu yargi, herkes igin gegerli bir bilginin %lmayacagxnl
vurgular. Bu diisiincesini, “Her bir sey bana nasil gériiniirse benim igin Gyledir, sana nasil gériniirse yine senin igin
dyledir... Usiiyen i¢in riizgar soguk, tisiimeyen igin soguk degildir” sézleriyle destekler. “Hakikat degil, kisiye yararli olan
aranmahdir” sdziiyle de nesnel gegerliligi olan bir bilginin olmadigim vurgular.

Bilginin imkansizligin ileri siiren bir bagka Uinlti sofistse Gorgias’tir. Ona gore tig yargl, 1) “Hicbir sey var degildir.”

2) “Var olsayd bile, bilinmezdi.” 3) “Bilinse bile, baskasina bildirilmezdi.”

Sofistlerin bu diisiinceleri agagidaki ogretilerden hangisinin baslangicidir?

a) Idealizm

b) Materyalizm
c¢) Fenomenoloji
d) Entilisyonizm
e) Septisizm

25 — Spinoza, “Higbir sey digsal bir nedenden baska bir seyle yok edilemez” der.
Asag1daki dilstincelerden hangisi bu 6nermeden cikarilamaz?

a) Bir seyin yok olmas igin kendisinden baska seylerin de olmas: gerekir.
b) Bu 6nerme insanlar i¢in de gegerlidir.

¢) Her seyin kendisine ait 5zellikleri vardir.

d) Intihar etmek insan dogasina uygun bir eylemdir.

e) Her seyin bir varolus siiresi vardr.
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SOCIOLOGIE (5 Questions) :

26 — Selon Berger et Luckmann, la socialisation correspond 4

a) un processus d’intériorisation des représentations et valeurs de la société

b) un processus d’intériorisation issu des influences de la personnalité périphérique
¢) un processus primaire puis secondaire de sublimation des pulsions

d) un processus de répartition des tiches dans le cadre de la division des métiers

e) une variation des conduites explicites de la personnalité nucléaire

27 — Selon Elisabeth Badinter, Descartes considére I’enfant comme -

a) le miroir de la perfection divine

b) le pére de ’homme, préfigurant ainsi la théorie de Freud

c) un étre exclusivement dépendant des sensations de plaisir et de douleur
d) une personne apte a corriger ses erreurs, issues des idées innées

¢) un étre possédant un entendement infini comme Dieu

28 — Pour Belotti, la différence entre le masculin et le féminin -

a) dérive des caractéres physiologiques et des tendances naturelles

b) reléve de la nécessité de préserver un ordre social juste et équilibré

c) est principalement le résultat d’un conditionnement scolaire

d) est une représentation véhiculée par Iinstitution familiale et sociale

e) est confirmée par les distinctions de role naturelles qui ont cours dans le cadre des travaux ménagers et des jeux

29 — Bourdieu considére que la fonction sociale du systéme scolaire est :

a) de distribuer les titres scolaires de fagon équitable

b) de contribuer a I"abolition des priviléges bourgeois par I’anoblissement légitime des individus méritants
c) d’assurer la transmission discréte des priviléges

d) de combattre I’hégémonie du capital économique par la valorisation du capital culturel

e) de contribuer au renforcement du régime démocratique en garantissant la mobilité sociale des déshérités

30 — Pour Marx, I’exploitation consiste :

a) en une valorisation de I’étre générique par lequel I’homme se distingue de 1’animal

b) dans le fait que le travailleur devient étranger a lui-méme dans le processus économique régi par le principe capitaliste
du profit

c) dans le fait que le capitaliste vend la marchandise a une valeur supérieure A celle correspondant au temps de travail
nécessaire 3 sa production

d) dans le libre jeu des forces corporelles et intellectuelles du travailleur

e) dans le fait que le salaire pergu par le travailleur est inférieur  la valeur qu’il produit
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SOSYOLOJI (5 Soru) :

31 ~ Agik simif tabakalasmasinin bulundugu bir tilkede asagidakilerden hangisinin olma olasilig1 azdir?

a) Firsat esitliginin saglanmis olmas:

b) Bireysel haklarin korunmas:

¢) Mesleki uzmanlasmanin 6n planda olmas;

d) Dikey sosyal hareketlilige izin verilmesi

e) Bireysel 6zelliklerin ve yeteneklerin Onemsenmemesi

32 — Evlenme, biitiin toplum bigimlerinde gériilen bir olay oldugu halde, evlenme bigimleri toplumlarin kiiltiirel
yapilarina gére degisir: Tarim toplumlarinda polijini, gok yoksul olan toplumlarda poliandri, bashk parasmin yiiksek
oldugu toplumlarda endogami vb. :

Buna gére, asagidakilerden hangisi evlenme bigimlerini etkileyen 6zelliklerden degildir?

a) Uretim bigimi
b) Miilkiyet bi¢imi
¢) Inang bicimi

d) Servet birikimi
) Niifus yapis:

33 ~ Asagidakilerden hangisi sanayilesmis toplumlarin 6zelliklerinden sayilamaz?

a) Teknik is béliimiintin olmasi

b) Uretken niifus oraninin yiiksek olmas;
¢) Toplumlar arasinda etkilesimin artmas:
d) Sosyal hareketliligin fazla olmasi

e) Emek agirlikli tiretimin yaygin olmas

34 — Asagidaki segeneklerden hangisi “Sosyolojik Arastirmalarda Veri Toplama Teknikleri”nden biri degildir?

a) Anket

b) Katilimh gézlem ’
c¢) Olgu incelemesi : « 4
d) Goriisme (Miilakat)

e) Sosyometri

35 — “Toplumsal ilerleme” kavramyi, ilerleme sdzciiglinden dolayr “daha iyiye gidis” anlamini icermektedir. Bu yiizden
toplumsal degisme, “toplumsal ilerleme” olarak adlandirilmamalidr. ‘
Bu yargi, Durkheim’in sosyolojik arastirmalarla ilgili hangi ilkesine uygun diigmektedir?

a) Toplumsal bir olayin nedeni, yine bir toplumsal olayda aranmalidir. .
b) Bir toplumsal olaymn normal olup olmadigim anlamak i¢in genel olup olmadigina bakilmalidir.
¢) Toplumsal olaylar incelenirken bu olaylarin degismeyen yonleri iizerinde durulmalidir.

d) Her tiirlii toplumsal olayin kokeni demografik olaylarda aranmalidr.

e) Toplumsal olaylar deger yargilaridan siynilarak incelenmelidir.
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ONEMLI NOTLAR

*  Smav cevap kafidimdaki kodlanacak btiin alanlarda kursun kalem kullamlmas: zorunludur,
- Aday, smav cevap kafidi ve soru kitapgig iizerine “GALATASARAY UNIVERSITEST OGRENCI SECME VE YERLESTIRME
SINAVI ADAY NO.SU” (TC KIMLIK NO) nu yazarak kodlayacaktir.
Aday, smav cevap kagidi tizerinde soru kitapeik tiirting isaretlemelidir.
Aday, sinav cevap kagidi ve soru kitapgig1 tzerinde smav salon no’sunu isaretlemelidir.
Aday, sinav salonunu terk etmeden 6nce smav soru kitape1§1 ile cevap kagid: izerindeki kimlik bilgilerini kontrol etmelidir.
Aday, smav sonunda soru kitapgigim fade etmelidir. Aksi takdirde adaym sinavi gegersiz sayilacaktir. '
Sinavin baglamasindan itibaren ilk 30 dakika iginde sinav salonunu terk etmek yasaktir.
Smavin son 30 dakikasi iginde smav salonunu terk etmek yasaktir,
Smavin degerlendirilmesinde 4 YANLIS 1 DOGRU’yu gétitrir. .
Aday, II. Asama Sayisal Bilimler sinavinda Sayisal Bolumlere iligkin terciblerini yapacaktir. En fazla 2 bolim tercih edilecektir,
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Mathématiques

1. Le triangle ABC est équilatéral. Déterminer la surface de ABC sachant que :

PD [AB, PE _IBC, PF LCAetPD + PE + PF = 4,

A

C
1643 8/3 8 i 16
=3 b) == 93 D7 ©)8

2. Letriangle ABC est équilatéral et D est un point de (4B). Calculer le produit scalaire <Ef§, E’B) sachant

AB=12et BD=4,
“
4

12

D
4

B C
a) 180 b) -120 ¢) 120 d) 96 e) 48\3

3. Déterminer la distance minimale entre un point du cercle C : (x=1)*+(y-3)* =16 et un point de la dr
D:4x+3y=48.

a)6 b) 4 : c)5 d)3 e)7
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. Déterminer I’angle x sachant que;

COSX —SiN X = —=
f

a) 18 b) 5 012 d) 15 e) 30

. Calculer cos(2x) sachant que tan(x)=5/12.

a) 3 b) 19 ) PEl d) _33 e) _23
65 169 65 65 65

. Un sac contient 9 boules noires ou blanches, grosses ou petites. Il y a 5 grosses boules et 6 boules blanches.
Il'y a 3 grosses boules blanches. Quelle est la probabilité de tirer au hasard une boule blanche ou petite ?

2 2 7 4 5
z b) = ~ d = =
D3 ) 3 g )5 95
. Calculer :
/2 .
[ es""* cosx dx
0
a) e—1 b) e+1 c) e d)1 e) 2e
. . 1 - 13 (. T
. Soit la matrice 4= ERE calculer 4~ . I, désigne la matrice identité.
a) ~644 b) I, ¢) 361, d) 4 &) —2°4

. Soit le polyndme p définie par : p(x) = (x~1)> +3(x—~1)(x +1)* +3(x - (x> =D+ (x +1)’.
Calculer p(———i—) .

64 32 64
1 b) -27 -2 d) == Al
a) ) c) 9 ) 5 ©) 77
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10.

Calculer f'(1) sachant que

e*

ﬂ@=[zmoa

x

a)0 b) e c) e—2 d)1 e) e
11. Déterminer a > 0 tel que :
a+l 2x q n2
L S —dx=n2
a) 3/—5— b) 1 ¢) pas de solution d) -1 +-—\[§ e) —1+ \/-5—
2 2 2
12. Soient les points A(m,4), B(-2,m), C(0,—7) et D(m,—6). Quelle est la somme des valeurs du réel m ¢
lesquelles les vecteurs A’}B et C“}) sont colinéaires?
a) —1 b) 1 - c)3 d)2 e) -2
13. lim—-———————w————i —cosx)__,
*0 x° + xsin(2x)
“
a) 2 b)0 c)l d) 1 e) —1
3 22
k=3n 2k
14.Onpose S, = » ~=.Quevaut Lim S, ?
ton - ney+0
3 : A
a)3 b) 5 c)8 d)6 e)9
, ‘ . . : . f(x)-3
15. Soit f une fonction. La courbe représentant f passe par le point (2,3) et Im%——~— =7. |
X X —
g(x) =3/5+ f(2x). Quelle est la pente de la tangente a la courbe représentant g au point d’abscisse x =
3 4 : 6 7 . 3
— b) — - d) — e) —
O ) 9> ) < )2
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16. Soit f(x) =ax+b. La courbe représentant f coupe ’axe des abscisses en x =2 et 1’axe des ordonnées en

y =-1. Calculer lim _I:S_x_)__ _

K300 f (x)
S b) -2 01 d) 2 o+
i 4

17. Soient f(x)= mx’ —6x* =5x—1 et g(x)= (x—n)*. Le point d’inflexion de la courbe représentant f est
’extremum local de la fonction g. Que vaut le produit mn ?

a) —4 b) 4 c) -2 d)2 e)0

18. Soit a > 0. Calculer 1i1£1w1n(1 +x)" =In(l+x).
a)l b) 0 c) —1 d) 4+ e) —o

19. Trouver % sachant que xcosy—y+3=0.

siny b) — cos y c cosy d) xXCosy . cosy
1+ xcosy 1+xsiny 1+siny 1+siny 1+xsiny
20. Soit f(x) =+ ~x . Calculer f'(x).

-1 -1 -1 ' 1 1

— b) —— —— D ——e ) —
’ Y 4\/x-‘x\[; 4\”*\/; g 2x/x——xx[; ) 4fx—xvx © 2\/x—-x\/;c_
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Physique

21. Deux points mobiles 4 et B se déplacent sur une droite, en sens contraire, avec des vitesses const:
Vy=2,0m/s (vers la droite) et ¥, =2,0m/ s (vers la gauche).

A4 t=0 seconde :
- les objets sont distants de 20 m
- ’objet 4 accélére de 2,0 m.s™

A t=2,0 secondes :
- ’objet B décélére de 2,0 m.s2.

Les points sont repérés par leur abscisse x dans le repere Ox , orienté positivement vers la droite,
Iorigine O coincide avec la position de 4 4 £ = 0s.

S /t:O S o —
Va - Va
» S D
A . & |
: —
< 20m -
Parmi les équations horaires suivantes :
L x,=t+2xt pour t>2s
Il. xy; =-2xt pour t <2s
1. x, =~ +2xt+16 pour ¢>2s ¥

La ou lesquelles sont vraies ?

a)[ Il etIll b) II seulement ¢) IIl seulement d)Il et III e) I seulement
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22. Une moto parcourt une trajectoire circulaire de rayon R=30,0m, dans un virage horizontal. Elle est

23.

inclinée d’un angle a = 37° par rapport & la verticale et roule & vitesse constante.

* Masse de la moto (avec chauffeur) : 600 kg

* g=10,0 Nkg

* (G : centre d’inertie du systéme {moto + chauffeur}
* 5in37 = 0,60; cos37 = 0,80

Parmi les affirmations suivantes :

I. Laréaction de la route passe par G

1. L’accélération de la moto par rapport a la route est nulle
I11. La vitesse de la moto vaut 15 m/s

La ou lesquelles sont vraies ?
ayletIll b) II seulement ¢) I seulement d) I et I e)], Il etIll

Un objet de masse m =10kg est lancé du point O avec une vitesse V,, =10m/s au dessus d’un plan incliné,
avec un angle de 53° par rapport a ce dernier.

* 1’objet retombe sur le plan incliné au bout de 6 secondes
* On note @ ’angle du plan incliné avec 1’horizontale

* g=10,0 Nfkg

* sin37 = 0,60; cos37 = 0,80

M HsRiZosTALE &

Quelle est la valeur de tana ?

a) 1 b) 2 ©)3 d) 4 )5
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24. Un circuit comporte :

* un générateur de f.é.m. E =30V et de résistance interne » =1Q
* 3 résistances : R =12Q, R, =4Q et R inconnue.

i1 R1=12§2
AN
R?1= |
¢ 9 F=1Q
AL wr
- it

£z 30V

Le rendement du générateur vaut 0,80. Quelles sont les valeurs de I’intensité i (en 4) et de la résistancc
(en Q) ?

a)i=,R=5 b)i=6R=1 <¢)i=3R=3 d)i=5R=2 e)i=2%R=4

25. Soient 2 fils résistants 4C et AD.
Le triangle CAD est rectangle isocéle.
AC=A4AD=1L
Un troisieme fil EF'tel que EF = CD se déplace a la vitesse V, en restant paralléle 4 CD
A Tintérieur du triangle ACD régne un champ magnétique uniforme, de valeur B, perpendiculaire reentr
au plan du triangle.

Données :
B=0,4T:V=5mls;cosd5=~2/2 L=~2m
E/c.
"‘Q’ v
A s B
Q.
B
\ ]

LI

Quelle est la valeur (en Volts) de la force électromotrice induite dans le circuit formé par les trois 1
lorsque EF coincide avec CD ?

a) 1 b) 2 ¢)3 d) 4 e)5
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26. Un ressort de raideur £ = 800 N/m, comprimé de 50cm, propulse la masse m; sur un plan horizontal sans
frottement. La masse m; perd le contact avec le ressort et vient se coller & la masse m;, (au repos). Les
masses accolées montent le long d*un plan incliné d’un angle & = 37° par rapport & I’horizontale. Sur le plan
incliné la force de frottement exercée sur les deux masses vaut 6,0 N.

(sin37 =0,60; cos37 = 0,80;7g =10,0 N/kg)

Sachant que m; = my = 2,0 kg, 4 quelle hauteur (en métre) s’élévent les deux masses ?
a) 1,0 b) 0,60 c) 0,80 d) 0,40 e) 1,2
27. Un dipble RLC série est soumis & une tension sinusoidale e(?) et parcouru par un courant i(f). Ces deux

grandeurs sont représentées ci-dessous en fonction du temps. Echelle de gauche pour e; échelle de droite
pour i.

(v) (10°4)

/1N

5
e (1) / \ 1 4
| AN
\ ws)l

y

. 0 | 03\ IN| A5 2.5 N | Bs Vi X
- LY 7 N 5
) \ \[ - \ \[ e 2
i AV, VI A
B \ / Y 3 -
4 \ ] \ A 4
\/ \
-5 . -5
Parmi les affirmations suivantes :
I Le déphasage de e(¢) par rapport a i() vaut ~z /4
II. L’impédance du circuit vaut 2,5 Q-
III. La puissance délivrée par le générateur est sinusoidale
La ou lesquelles sont vraies ?
a) I1I seulement b) II seulement ¢) I seulement d)yIetIlI e) Il et I1I
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28.

29.

Soit une lentille divergente de distance focale S et de centre O. On note F son foyer objet et F’ son foye
image. 4B est un objet VIRTUEL tel que f< O4 <2f.

. ‘f | 3
F’ R B F L o
;‘“

Parmi les affirmations suivantes :
I. P'image de 4B est virtuelle

II. I’image de 4B est renversée
IIL. 'image de 4B est plus petite

La ou lesquelles sont vraies ?

a) I seulement b)letll c) II seulement d)TetI e), etll
Parmi les affirmations suivantes concernant les ondes:

I. - Une onde mécanique est un transport de matiére.

II. Si la distance entre deux points d’une corde qui vibrent en phase vaut 20 cm: la longueur d’onde de
’onde périodique vaut obligatoirement 20 cm.

III. Lorsqu’un faisceau lumineux est diffracté par une fente, la longueur de la tache centrale obtenue sur un
¢cran augmente si la longueur d’onde augmente. :

La ou lesquelles sont vraies ?

a) I seulement byIetll c), MetIll | d) I et I1I e) III seulement
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30. Une particule de charge (—¢g) et de masse m est lancée de K avec une vitesse de valeur ¥ et parcourt la

droite KL. Le point de lancement K est tres éloi%né des charges fixes q; et ¢»; on peut considérer qu’il est a
I’infini. La vitesse au point L est nulle. k = 9x10 N.m?/C

Q1=@"2q
d —
i - Vy —q
L —-Q
K.
4 ,
[ ]
gp=—29

Quelle est I’expression de la valeur V ?

N e O e W - O - R i L2
md m.d.q dg kg m.d

1€
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Chimie
31. On prépare 100 mL de solution d’acide acétique par dissolution dans I’eau de 0,600 g de cristaux d’acide

32.

33.

acétique CH3CO, H.
La solution obtenue, qui fait intervenir le couple CH3CO,H / CH;CO5", a un pH de 2,75.

Données : :
M(C)=12,0g/mol, M(H)=1,0g/mol et M(0)=16,0g/mol .
On prendra : 0,100-107>" =0,100

Que vaut le pK4 du couple CH3;CO,H / CH;COy ?

a)7 b) 3,3 ¢) 6,6 d) 4,5 e) 5,0

Calculez en minutes la demi-vie d’un élément radioactif X , si aprés deux heures il reste les 1/16°™ de s:
masse initiale.

a) 90 b) 30 ¢) 60 d) 45 e)75

On donne les potentiels normaux suivants :

E(Fe™ | Fe’*)=0,77V et E(Ce* /Ce*)=1,41V.

(Ce est le symbole chimique du cérium).

Pour doser une solution d’ions fer II, on en préléve 50,0 mL que I’on place dans un bécher avec ur
indicateur redox et on ajoute progressivement une solution d’ions cérium IV de concentratioh 0,100 mol/L.

On constate, grace a I’indicateur coloré, que I’on a atteint I’équivalence quand on a versé 11,0 mL de
solution d’ions Ce*".

Données : M(H)=1,0g/mol, M(0O)=16,0g/mol, M(S)=32,0g/mol et M(Fe)=56,0g/mol .

Que vaut la concentration des jons fer?* dans la solution?

a) 1,Imol/ L b) 0,00110mol / L c) 0,0550mol /L d) 0,022g/L ¢) 0,0220mol /L

11
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34.Le tableau ci-dessous indique la variation de la vitesse d’une réaction chimique en fonction de la
concentration des réactifs.

Expérience [X] [Y] [Z] Vitesse
(mol.L™) (mol L) (mol.Ly | (mol.L.s™)
1 0,01 0,2 0,1 18.10°
2 0,02 0,2 0,1 3,6.10
3 0,01 0,4 0,1 1,8.10°
4 0,01 0,2 0,2 0,72.107

Quelle est I’équation de la vitesse cette réaction ?
) v=k[rT[z] b v=k[X][¥][Z] o v=k[X][z] dv=k[r][Z] o v=k[X][Y]

35. Le fructose est un hexose qui ne donne pas de réaction avec le réactif de Tollens mais qui donne un
précipité jaune avec la DNPH.

Quelle est la fonction principale portée par le fructose ?

a) Cétone b) Aldéhyde ¢) Alcool d) Amine ¢) Acide carboxylique

12
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